

ПЕРВОЕ ПОКОЛЕНИЕ ПОСЛЕВОЕННЫХ ТАНКОВ РАЗРАБАТЫВАЛОСЬ В 50–60-Е ГОДЫ XX ВЕКА. БОЛЬШИНСТВО ИСПОЛЬЗОВАННЫХ В НИХ ТЕХНИЧЕСКИХ РЕШЕНИЙ БАЗИРОВАЛОСЬ НА ОПЫТЕ ВТОРОЙ МИРОВОЙ ВОЙНЫ.

ВТОРОЕ ПОКОЛЕНИЕ ТАНКОВ ОТНОСИТСЯ К 50–70-М ГОДАМ XX ВЕКА. ОСНАЩАЮТСЯ СИСТЕМАМИ СТАБИЛИЗАЦИИ ОРУДИЯ, ПРИБОРАМИ НОЧНОГО ВИДЕНИЯ, НОВЫМИ СИСТЕМАМИ УПРАВЛЕНИЯ ОГНЕМ И ЗАЩИТОЙ ОТ ОРУЖИЯ МАССОВОГО ПОРАЖЕНИЯ.

ТРЕТЬЕ ПОКОЛЕНИЕ ОСНАЩАЕТСЯ ИНТЕГРИРОВАННОЙ СИСТЕМОЙ УПРАВЛЕНИЯ ОГНЕМ (В ТОМ ЧИСЛЕ ЦИФРОВЫМИ ВЫЧИСЛИТЕЛЯМИ И ЛАЗЕРНЫМ ДАЛЬНОМЕР), ТЕПЛОВИЗОРАМИ, СИСТЕМАМИ АКТИВНОЙ ЗАЩИТЫ ОТ ПРОТИВОТАНКОВЫХ СРЕДСТВ. КРОМЕ ТОГО, ПРОДОЛЖИЛСЯ РОСТ КАЛИБРА ПУШКИ И УСИЛИЛАСЬ ЗАЩИТА ЭКИПАЖА

